

Caro/a, quest'anno per il tuo compleanno ti regalo un'emozione scoprire Verona! La tua avventura inizierà dall'Hotel Villa Malaspina			
(spazío per un messaggi	o personalizzato)		
	Con affetto,		
GIFT CARD N:			
VALORE:			
VALIDITA:			



Hotel Villa Malaspina****
www.hotelvillamalaspina.com

Modalità di utilizzo:

- Scegli una data per il tuo soggiorno entro la scadenza della Gift Card
- ➤ Verifica la disponibilità contattandoci al numero +39 045 8421900 oppure via e-mail all'indirizzo <u>info@hotelvillamalaspina.com</u>, facendo riferimento al numero della Gift Card in tuo possesso.
- > Conferma la prenotazione inviandoci copia della tua Gift Card via mail
- > Parti e vivi un'esperienza unica nella nostra Villa e nel nostro magnifico territorio.

Condizioni:

- L'importo della Gift Card non è rimborsabile e non è convertibile in denaro
- L'importo della Gift Card può essere utilizzato per più prenotazioni fino ad esaurimento della somma ed entro la data di scadenza.
- > L'importo della Gift Card può essere utilizzato per la copertura di servizi erogati direttamente dall'Hotel Villa Malaspina.

